



110
100



依靠任俊威末节18分的表现，上海男篮在主场以110比100战胜山东队，收获了近期一波四连胜，将球队的联赛排名提升至第七位，但球队也为此付出了李添荣受伤离场的代价，为后续比赛增添了更多的不确定性因素。

本版撰稿
本报记者 薛思佳



“M威P”末节大爆发，上海男篮新年新气象 四连胜背后的“代价”



本版摄影 实习记者 陶煜洋

任俊威第四节狂砍18分

两周内完成对山东队的“三杀”，很大程度上要归功于任俊威本场比赛的爆发。

虽然平时不显山露水，但任俊威却在与山东队的第四节比赛中独得18分，三分线外四次出手弹无虚发，最后时刻更是一人包办了全队的10分，帮助球队收下这场至关重要的胜利。“总的来说，大家心态上保持得还不错，但是还是有些问题，特别是篮板球，失误控制得不错。布莱德索发挥得非常好，给大家串联得非常流畅，自己也得了很多分，包括最后任俊威心态把控上非常到位。每个人都在球场上拼，很感谢球员。”上海男篮代理主教练刘

鹏说道。

除了任俊威之外，布莱德索此役交出了39分、6个篮板和7次助攻的全面数据，其中三分线外11投7中，打出了赛季至今最好的一场比赛，“大家在比赛中还是保持着全神贯注，打到最后对手有点起势，但我们处理球比较合理，任俊威最后也打进了关键球，这是比赛的转折点。”

根据赛程安排，球队接下来将迎来一波三连客，对手分别是南京、广东和宁波。从纸面实力上而言，除去广东之外，另外两场比赛上海男篮都占据上风，但考虑到之前球队有过客场输给福建、宁波等经历，切不可掉以轻心。

李添荣等年轻球员受伤

本赛季至今的第二波四连胜，让上海男篮全队的士气和信心都提升不少，但李添荣的伤停却给球队的未来蒙上了一层阴影。

在与山东队的第一节比赛中，李添荣在防守对方外援吉伦沃特的过程中不慎戳伤手指。在第一时间进行冰敷等治疗手段的情况下，疼痛难忍的李添荣在半场尚未结束前便返回了更衣室，随即在球队医务人员的陪同下前往医院进行检查。根据上海男篮官方发布的消息，李添荣经检查后确诊为第四掌骨骨折，最快将于今天进行手术，他也将确认缺席常规赛第二阶段剩余全部比赛。

在经历了一个不尽如人意的赛季之后，李添荣在本赛季重新找回了自己的状态。赛季至今，李添荣在场均24分钟的出场时间内，可以交出10.7分、2.4个篮板和1.5次助攻的成绩单，投篮命中率达到50.2%，三分命中率高达51.3%，位列全联盟第一。与此同时，李添荣在本赛季取代刘铮，承

担起了盯防对方小外援的职责。根据数据显示，李添荣本赛季的DRAPM（防守贡献值）位列全联盟第三，是一位防守相当出色的后卫球员，称得上是攻防两端均得到了全面的提升。正因如此，李添荣的这次受伤才让球迷感到格外的可惜和遗憾。

事实上，除了李添荣之外，上海男篮本赛季的几位年轻球员均在不同程度上受到了伤病的困扰。上赛季让人眼前一亮的刘礼嘉，因为脚踝伤势的困扰和影响，赛季至今都在西班牙进行术后恢复，能否赶上本赛季还是个未知数。而内线的另外两位小将李弘权和马典成则因为之前的病毒性感冒的影响，而出现了肺炎的情况，目前同样处于治疗恢复阶段，距离复出还有一定的时间，“李弘权和马典成因为之前的肺部感染，一直没有完全好，可能还需要一点时间去恢复，因为这个不恢复就一直存在，一直在咳，队里其他好几个队员也是这样。”上海男篮代理主教练刘鹏的言语中多少透露出一丝无奈。

紧急召回郭昊文、刘梓鹏

李添荣的伤停，无疑让上海男篮教练组需要重新考虑队伍的人员轮换。

因为李添荣的受伤离场，刘铮此役登场时间多达46分30秒，而近六场比赛中，他有五场比赛的时间超过了40分钟，另一位球员罗汉琛也有33分钟的上场时间，考虑到两位老队员的年龄以及伤病情况，如此高强度的使用频率一定程度上增加了两人后续出现更严重伤病的可能性。

为了填补李添荣的空缺，上海男篮在与山东队的比赛中起用了板凳席上的刘正清，但效果一般。与此同时，袁堂文、戴昊等球员都存在着提升出场时间的可能性，但上述三位球员都是以防守为主，属于较为偏科的球员，无法完全取代李添荣在球场上的作用。

鉴于李添荣因伤将确定缺席第二阶段的剩余全部比赛，上海男篮在第一时间召回了正在跟随青年队征战CBA发展联盟比赛的郭昊文和刘梓鹏。昨天上午，两人已经从湖南娄底启程前往南京，随队备战今晚客场对阵南京同曦的比赛。

因脚踝骨折的缘故，郭昊文缺席了上赛季的所有比赛，直到本赛季才正式迎来复出，但阔别赛场许久的他始终没有回归到最好的状态。赛季至今，郭昊文仅出场9次，首发2次，在场均14.3分钟的登场时间内，他仅能

拿到5.2分、1.9个篮板和1.1次助攻，同时还有2次失误，投篮命中率为34.2%，三分命中率只有28.6%，均创下职业生涯的新低。

值得一提的是，郭昊文上一次代表上海男篮出场比赛已经追溯到去年的12月1日，当时的对手恰好也是南京同曦。在随后的17场比赛中，郭昊文均作壁上观，且没有进入到球队的12人大名单之列。为了保持比赛状态，郭昊文近期随队前往娄底，参加了CBA发展联盟的比赛，场均可以贡献27分、4.3个篮板和4.3次助攻，投篮命中率为57.4%，三分命中率为35.3%，展现出了不错的竞技状态，但考虑到CBA发展联盟的比赛强度较CBA联赛有较大的差距，郭昊文回归一队后究竟能否迎来复苏和反弹，依旧需要打上问号。

对于郭昊文而言，此次重返一队，既是挑战，更是机遇。倘若能够抓住这个证明自己能力的机会，无论是对于球员本人，抑或是球队而言，都称得上是一个不错的收获。以郭昊文的身体条件和技术特点来看，他完全具备了打出更高水平的能力，但眼下他最需要调整的或许还是心理层面。

除了郭昊文之外，刘梓鹏也一同回归到球队。作为原U19青年队的队长，刘梓鹏在本赛季升入一队，但获得的出场机会寥寥，他的归队更多还是球队从提防伤病的角度出发。

冠军队友助阵泰·温亚德

经历了一系列的注册手续之后，泰·温亚德正式成为了上海男篮的第四外援，并且进入了与山东队的12人大名单。

作为超三联赛的总决赛MVP，泰·温亚德在去年帮助上海久事三人篮球队成功捧起了冠军奖杯，也因此成为了球队的救火外援。

在对阵山东队的比赛中，包括颜鹏、侯逸凡、朱瀛、孙鑫、唐子豪、王翊雄等上海久事三人篮球队队员都现身球馆，为队友撑场，“泰·温亚德的第一场CBA联赛，肯定是要来支持一下的，希望他能够有好的表现，然后回来继续帮助我们一同冲击下个目标。”颜鹏说道，作为“流浪地球”计划的一员，他在近期入选了中国三人篮球男子国家队备战亚洲杯的名单，向着个人的第二次奥运之旅发起冲击。

遗憾的是，因为比赛过于胶着，

泰·温亚德并没有在与山东队的比赛中迎来个人的CBA联赛首秀，不过这并没有影响到新西兰人的心情，“球队赢球是最重要的。现在队伍正处于一个不错的态势，希望能够继续保持下去。”作为球队现阶段的外援，球队给到泰·温亚德的定位和职责都相对比较明确，即尽可能地为王哲林争取足够的休息时间，而他的到来也有效缓解了球队目前内线的用人荒。可以预见的是，在未来三连客的比赛中，泰·温亚德有望迎来登场亮相。

在泰·温亚德成为上海男篮一员的同时，上海久事三人篮球队也同步进入了新赛季的备战工作中，开始了队伍的冬训计划。目前，球队主要以恢复性训练为主，后续将参加一系列的热身赛，帮助球员寻找比赛状态，为2024赛季的超三联赛做好准备。

